
ZAGREB 
ŽIVI KULTURU

MANIFESTACIJA
Festivala svjetske književnosti 

HDLU
Izložba „Planet, ljudi, skrb - to se zove
odrast!“

SCENA AMADEO
Koncerti na Gornjem gradu

Jedanaesti Festival svjetske književnosti održava se do 8. rujna
2023. na više lokacija. Niz svjetski poznatih autorica i autora, kao
onih iz regije i Hrvatske, sudjelovat će na književnim tribinama u
Zagrebačkom kazalištu mladih, Knjižari Fraktura i Galeriji
Kranjčar. Već tradicionalno, u rujnu Zagreb postaje književna
metropola čiji programi uključuju i sjajne koncerte, izložbe i
kazališne predstave. Uz zvučna imena svjetske književnosti,
poput dobitnika nagrade Booker International 2023., bugarskog
autora Georgija Gospodinova, španjolske hit-autorice Vanesse
Montfort i izraelske književne zvijezde Davida Grossmana, čije su
knjige prevedene na više od 36 jezika, ugošćujemo i najznačajnije
domaće autorice i autore – Zorana Ferića, Enu Katarinu Haler,
Luizu Bouharaouu i mnoge druge. Više na poveznici ovdje.

Nakon Pariza, Budimpešte, Venecije i Barcelone u Zagrebu je
održana 9. Međunarodna konferencija o odrastu, a pod istim
nazivom kao i konferencija Planet, ljudi, skrb-to se zove odrast! te
u partnerstvu s konferencijom u Hrvatskom društvu likovnih
umjetnika može se razgledati izložba koja je usmjerena na
potencijale socio-metaboličke transformacije koju naša društva
trebaju poduzeti da bi se vratila u razumne okvire unutar
ograničenja planeta te da bi očuvala emancipaciju i solidarnost za
sve. Izložba se može razgledati do 10. rujna. Više na poveznici
ovdje.

Ljetna Scena Amadeo etablirala se kao nezaobilazna ljetna
pozornica grada Zagreba, a u tjednu pred nama do kraja programa
održat će se još dva koncerta. Tako će se u ponedjeljak, 4. rujna
održati koncert Nine Čorić uz Tamburaški orkestar HRT-a, a u
srijedu, 6. rujna nastupiti će Drago Diklić. Oba koncerta u Galeriji
Klovićevi dvori počinju u 20.30 sati. Više na poveznici ovdje.

Pregled kulturne
ponude za razdoblje 
od 4. 9. do 10. 9. 2023.

https://www.facebook.com/FestivalSvjetskeKnjizevnosti
https://www.hdlu.hr/2023/08/planet-people-care-it-spells-degrowth-planet-ljudi-skrb-to-se-zove-odrast-marwa-arsanios-zeljko-beljan-marina-naprushkina-rupali-patil-dan-perjovschi-selma-selman-marko-tadic/
https://www.facebook.com/scenamadeo


LJETNO KINO TUŠKANAC
Program filmskih festivala

KAZALIŠTE NA TERASI RIBNJAKA
14. Ljetne noći Teatra Exit

TEHNIČKI MUZEJ NIKOLA TESLA
Izložba Vilko Žiljak – 50 godina
kompjutorske grafike

CENTAR MLADIH RIBNJAK
Doručak na travi - back to school edition

Filmski programi Ljetne pozornice Tuškanac već tradicionalno
okupljaju zagrebačke ljubitelja sedme umjetnosti, koji bijeg od
gradske žege traže u hladu šume u samom centru grada. Tijekom
tri sunčana mjeseca najatraktivnije zagrebačko kino na otvorenom
na svome će ekranu ugostiti raznolike filmske programe, koji će
svim zainteresiranima omogućiti da pronađu neki naslov po
vlastitome ukusu. Više na poveznici ovdje.

Drugi dio 14. po redu Ljetnih noći Teatra EXIT održat će se od 7.
do 16. rujna. U sklopu ovogodišnjih Ljetnih noći Teatra EXIT
ukupno će biti odigrano 27 naslova, a predstave će se, osim na
Ribnjaku, održavati i u klimatiziranom prostoru Studija EXIT te u
Teatru EXIT kao glavnom zamjenskom prostoru u slučaju kiše.
Više na poveznici ovdje.

U Tehničkom muzeju Nikola Tesla u Zagrebu otvara se
retrospektivna izložba Vilka Žiljka, pionira računalne grafike u
Hrvatskoj. Predstavlja se presjek Žiljkovog djelovanja u području
kompjutorske grafike (kako se nekada zvala) od 1960-tih do
danas. Svi radovi su rezultat sinergije znanosti i umjetnosti, te su
uvijek odraz vrhunskog dostignuća tehnike pripadajućeg
razdoblja. Izložba se može razgledati od 5. do 20. rujna. Više na
poveznici ovdje.

Ljeto je lagano iza nas i nakon kombinacije kiše i vrućine vrijeme
je za školu i povratak u svakodnevnu rutinu. Kako bi ta tranzicija
bila što lakša prvi vikend vas pozivamo na Doručak na travi – back
to school edition. Sve ide kao i inače, red igranja gumi gumija i
hula hopanja, pa red finih zalogajčića, red odmaranja u ležaljkama
u hladu i tako u krug! Uz to Fakin teatar odigrat će predstavu
Tonček i Barbara u 11 sati tako da roditelji mogu odmoriti u
hladu, a djeca uživati u predstavi! Na Ribnjaku se družimo u
subotu, 9. rujna od 10 sati. Više na poveznici ovdje.

https://ljepotu.hr/
https://teatarexit.hr/raspored-predstava/raspored-sve-nadolazece/
https://tmnt.hr/izlozba?id=8514
https://www.facebook.com/events/338900425138301/?ref=newsfeed


KUC TRAVNO
Koncert Anđelka Krpana i NADE Majnarić
Anđelko Krpan i Nada Majnarić na ovom koncertu će izvesti
skladbe petorice skladatelja koji su snažno obilježili hrvatsku
glazbu druge polovice 19. i prve polovice 20. stoljeća. Radi se o
sjajnim skladbama koje su zaboravljene, a kvalitetom nimalo ne
zaostaju za vrhunskim ostvarenjima svojih suvremenika. Koncert
će se u dvorani KUC-a Travno održati u ponedjeljak, 4. rujna s
početkom u 20 sati. Ulaz je slobodan. Više na poveznici ovdje.

https://kuctravno.hr/events/koncert-andelko-krpan-violina-i-nada-majnaric-glasovir-4-9-u-2000-sati-slobodan-ulaz/

